

特朗普:与金正恩会晤可能推迟

朝鲜今晨接受韩方记者赴朝报道弃核申请

美国总统特朗普22日表示,他与朝鲜最高领导人金正恩的会晤可能会推迟。而在此前,朝鲜拒绝了韩国记者赴朝报道弃核的入境申请。但今天上午,朝方接受了韩国8名记者名单。

当地时间22日,美国总统特朗普在白宫会见了来访的韩国总统文在寅。

在会见开始前,特朗普与文在寅在椭圆形办公室共同会见记者。当被问及美朝领导人能否如期于6月12日在新加坡举行会晤时,特朗普说,他与金正恩的会晤“可能不会在6月12日举行”。“如果能如期举行,那是好事;如果不能,也可以接受。”他表示,会晤有可能会延期举行,目前双方正在沟通中。

特朗普还表示,美方为会晤设置了“条件”,如果美方的要求得不到满足,会晤就不会举行。他多次使用“我们还得走着瞧”等模棱两可的表述。

特朗普10日宣布,将于6月12日在新加坡与金正恩举行会晤。他17日表示,美国不想在朝鲜复制“利比亚模式”。

但对于美朝首脑会晤,韩国方面有着不同的看法。在前往美国的专机上,韩国青瓦台国家安全室室长郑义溶对随行记者表示,朝美首脑会谈“99.9%会如期举行”。

韩国青瓦台负责与民沟通的首席秘书尹永灿也表示,文在寅22日会晤特朗普时表示,朝鲜愿同美国会晤的意志毋庸置疑,朝美需对具体落实无核化以及保障朝鲜体



外国记者团入住的宾馆内有新闻中心,桌上有多部电话和网线

图 GJ

制安全的方案等做进一步磋商。

尹永灿还表示,两国领导人在会上商定致力于推动朝美首脑会谈如期举行,并就朝美首脑会谈后朝朝美三方宣布结束半岛战争状态的方案交换了意见。韩方希望在美方坚持的朝鲜“完全、可验证、不可逆”弃核与朝方主张的半岛无核化采取“阶段性、同步”措施之间寻找契合点。

韩联社称,文在寅24日凌晨回到韩国后,可能与朝鲜最高领导人金正恩经由首脑热线沟通访美结果。

据韩联社报道,朝鲜23日接受赴朝报道核试验场拆除仪式的韩国记者名单。8名记者可能在今天中午乘政府运输机前往元山,采访结束后将与其他四国记者团一同离境返回。

玖田

花絮

来自中国、俄罗斯、美国、英国的约20名媒体记者从北京乘坐包机当地时间22日中午飞抵朝鲜东部城市元山。

国际记者团原定当晚7时乘火车前往丰溪里采访核试验场废弃仪式,但由于当地突降小雨,原定行程推迟,外国记者在元山葛麻宾馆等候通知。

丰溪里核试验场位于朝鲜咸镜北道深山。朝鲜迄今6次地下核试验都在那里完成。按朝方安排,国际记者团从元山乘专列前往吉州郡,全程需11个小时左右。抵达后,记者团还需搭乘3至4个小时的汽车,再徒步走一段山路才能到达采访地点。

在元山葛麻机场入关后,朝方安排记者入住当地的葛麻宾馆。宾馆大堂内的咖啡店顾客络绎不绝,服务员熟练地操作咖啡机。在宾馆餐厅的自助饮料冷柜,除了传统的“龙城”牌梨味汽水和五味子汽水,还增加了各种塑料瓶装果汁和乳酸菌饮料。餐厅菜单上,有牛肉饼、汉堡、炸薯条、意大利面和披萨等西餐,厨师还提供现场制作。

新华社记者 李拯宇 程大雨 刘艳霞

飞机火车汽车还爬山 外国记者辗转赴核试验场

奥巴马夫妇“创业”要开影视制作公司

本报特稿 美国前总统奥巴马卸任之后,要从政坛转战影坛了。21日,美国流媒体巨头网飞(Netflix)在好莱坞发表的声明称,同奥巴马夫妇开办的影视制作公司达成长期合作,内容包括制作系列连续剧、电影以及纪录片。该声明没有透露这项合作的签约价格。

实际上,奥巴马有意加盟影视业的消息一段时间来已被炒得沸沸扬扬。

美国媒体报道称,制作影片的题材将同奥巴马总统任期内最关注的话题相吻合,比如医保问题、移民以及选举法。报道还引用奥巴马的话报道,这一全球性平台不会用来同现任总统特朗普就政策性问题进行争辩。

网飞公司节目总监萨兰多斯对奥巴马夫妇加盟表示由衷的高兴。萨兰多斯说,奥巴马夫妇是“世界上最知名的公众人物”,“他们发掘的人物以及讲述他们努力改变当今世界的感人故事,将与众不同、独一无二”。

拥有1.25亿用户的网飞公司是目前世界上最大的视频网站,其出品的作品包括《纸牌屋》等。

受害学生将起诉南加大“色狼校医”

200名教授联名要求校长辞职

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海)美国知名高校南加州大学一名校医长期性侵犯学生事件持续发酵。目前已经有近10名受害学生将向法院提起诉讼,其中包括3名已经毕业回国的中国留学生。22日,200名南加大教授联名致信该校董事会,要求校长尼基亚斯引咎辞职。

南加州华人律师邓洪22日召开记者会,宣布已经接受3名南加大受害学生的法律代理请求,将在近期代表当事人向法院提起诉讼。邓洪称,这3名女生目前都已毕业回国,在看到相关新闻报道后,决定站出来捍卫自己的权益。3名女生都在南加大上学期间,受到现年71岁的南加大保健中心妇科医生乔治·泰铎不同程度的性侵犯和性骚扰。

邓洪透露,被校医侵犯对3名受害者造成了严重的心理创伤。其中一名来自上海的女学生,更因此长期对异性产生严重排斥心理,目前婚姻即将破裂。

邓洪表示,由于泰铎偏爱中国学生,相信有不少中国留学生受到伤害,他希望能有更多的人站出来抗争,用法律途径让泰铎和南加大承担责任。

另据《洛杉矶时报》报道,截止到21日,有6名受害者已正式向法院提起民事诉讼,控告泰铎的恶行和南加大的不作为。南加大校方从1990年起就收到不少关于泰铎的投诉,但直到2017年6月才将其正式解雇,校方的姑息养奸也引起外界的强烈愤慨。洛杉矶知名律师托马斯·吉拉迪称:“作为一所知名大学,南加大长达20多年对来自护士和学生的投诉置之不理,这是无法接受的,令人恶心。”

22日,200名南加大教授联名要求校长尼基亚斯辞职,称他“失去了领导学校的道德权威”。“越来越多的证据显示,我们的学生、员工和同事遭到重复性、普遍性的性骚扰和不当行为,但校长尼基亚斯却没有保护我们,为表达愤怒和失望,我们聚集在一起。”发起者中不乏在学术界有巨大影响力的知名教授。

此外,由南加大校友发起的呼吁校长辞职的网络行动已经征集了1500人的签名。“我们呼吁校长尼基亚斯辞职,并希望董事会重建大学的道德领导力。”不过,南加大董事会主席默克22日发表声明称,虽然董事会成员对校医丑闻深感困扰,但他和其他成员仍然“强烈支持”校长尼基亚斯。为平息外界怒火,南加大于17日解雇了保健中心主任和临床中心主任的职务。

尚海整装

聚通集团旗下 第七代个性化整装

一/装/式/家/装/大/面/积

地址:浦东南汇3500号(华丰路) 尚海整装家居体验中心

地铁:地铁6、7号线,高科西路站4号口出 公交:978、981、974、610、715、787、818、955、82、314、576、785路公交,浦东南汇华丰路站下

高品质 大全包 工厂价

5.折起品牌家具 | 1.5折起品牌建材 | 品牌厨卫电器 | 品牌灯具

准备装修吗? 眼花缭乱,到底选哪家? 送全屋家具 送全屋家电 送全屋顶灯 水电隐蔽工程 保修20年

★免费送 ¥20000 12件全房家具

★免费送 ¥5800 全房4大家电

★免费送 ¥3600 全房顶灯

全部免费送 心动不如行动

乐享装10.88万 | www.shzs2013.com

80㎡套内建筑面积为例 | 400 181 8833